Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в  III открытом  Форуме музыкальных руководителей дошкольных образовательных организаций «Гармония», который состоится 27 апреля 2024 года по адресу: г. Карпинск, ул. Малышева, 2А, МАДОУ № 1.
Тема Форума: «От компетентностного подхода к новому качеству образования».

У Вас есть уникальная возможность:
- СТАТЬ УЧАСТНИКОМ постоянно действующей площадки музыкальных руководителей дошкольных образовательных организаций;
 – ПРЕДСТАВИТЬ СВОЙ ОПЫТ применения инновационных технологий, форм, методов, приёмов и практик, используемых в работе с детьми раннего и дошкольного возраста;
- УЧАСТВОВАТЬ В ОТКРЫТОМ ДИАЛОГЕ по вопросам музыкального воспитания, образования и развития детей раннего и дошкольного возраста.

Обращаем Ваше внимание:
- регистрация участников Форума осуществляется до 15 апреля 2024 года через форму - https://forms.yandex.ru/u/65e0303bc09c0278f07c2381/
после чего формируется программа Форума;
- Ваше выступление должно начинаться с титульного слайда - логотипа Форума, в котором Вы прописываете тему выступления и свои данные (слайд прилагается);       
- вся информация о работе III открытого Форума будет опубликована на официальном сайте Отдела образования администрации городского округа Карпинск в разделе «Конференции и семинары – Форум «Гармония» не позднее 30 мая.

Ознакомиться с материалами  Форума – 2022 и Форума – 2023 можно здесь: https://karpinskedu.ru/конференции/400-форума-музыкальных-руководителей-доо-гармония


Всем участникам Форума желаем творческих успехов!


Коллеги! Если возникнут вопросы, пишите мне Olgamus73@mail.ru 
(Желтышева Ольга Викторовна)  или   WhatsApp: 8 902 445 23 24.
Отвечу всем  с 13.00 до 15.00.

До встречи на ФОРУМЕ!
